

Потерпевшая обратилась в полицию. В присутствии оперативников она снова созвонилась с нашедшей телефон женщиной и предложила за него 5 тысяч. Встреча состоялась на детской площадке возле дома, где жила вымогательница. Когда она достала из кармана телефон и показала потерпевшей, к месту встречи подошёл оперативников, представился и предложил проехать в отдел полиции для дачи объяснений. В ответ женщина сказала полицейскому «отдохнуть», и попыталась скрыться. Тому пришлось применить силу и заставить сесть в машину. Сдаваться просто так вымогательница не захотела и начала толкаться и махать руками, а затем со всего маху прошлась ногтями по лицу полицейского, оставив на нём красные борозды...

На суде женщина признала свою вину частично. Мол, рано утром вышла полить цветы под окном дома и увидела, что в клумбе лежал отключенный телефон. Она взяла его домой, чтобы зарядить. А утром ей позвонила женщина, они договорились о встрече, при этом никаких денег требовала. И что поцарапала сотрудника полиции совершенно случайно.

Однако в случайность и бескорыстность горожанки Фемида не поверила. Суд приговорил жительницу Белогорска к штрафу в размере 50 тысяч рублей, пишет газета "Сегодня на Амуре".